
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E DO CONSELHO

DE ADMINISTRAÇÃO DO IPREM —— RUBINÉIA.

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, reuniram—se em
reunião extraordinária os membros do Conselho de Administração: Lindimar Monteiro
de Souza, José Ronaldo Correa de Souza, Alessandra Augusto Rodrigues, Geisa
Gabriela da Silva Olivo, Antônia Aparecida de Oliveira Segura, Priscila Campanela
Zonta e Marcio Alves e os membros do Conselho Fiscal, Armando Wilson Nicoleti
li./lartin, Rosangela do Santos Thome Bomfim e Marlleila Venâncio Inocêncio, além da
Diretoria Executiva do IPREM, composta pelo Diretor Presidente Sr, Clayton Manoel
Salex de Oliveira, e a Diretora Executiva Rosa Maria de Oliveira, assessorados
ja_rritíi<::ainente ;.Jelo aos» juridico o Di. Joao íài"i.,ii"icri Basseto de Castro, Havendo
quórum, em comum acordo com os presentes, o Diretor Presidente deu inicio a
reunião. lTEiVl '! —— Deliberação para aprovação da politica de investimentos 2023.
thÉiãfl :? -— Posição da Carteira de investimentos — Fechamento outubro/2022. ITEM
13 Deiiberação para aplicações e resgates (dezembro de 2022 e janeiro de 2023).
tTElVl 4 — Ciência da fiscalização do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo ——
TCESP referente ao exercicio de 22021 (aposentadorias e pensões/relatório das

” t'ã'tíiltft 5 —« titecadastramento dos servidores ativos, inativos e
gat-_,.isioitistae. lTElVl 6 « Balancetes das receitas e despesas do mês de outubro de
2022. Dando sequência o Diretor Presidente Sr. Clayton, iniciou agradecendo a
presença de todos, e. em seguida deu inicio aos assuntos da pauta, que segue. ITEM
'i O Comitê de investimentos nos termos que lhe compete, assessorado pela LDB —
Empresa de Consultoria Financeira deste Instituto, elaborou a minuta da Política de
investimentos para o exercício de 2023. Dessa forma a referida minuta foi apresentada
aos ;llé'àr'l'lIÍJl'Oífi- do Conselho de Adn'iinistraçao, e, erri seguida colocada e, discussão,
sentar.,» apriçivada por unanimidade. ""EM 2. Os presentes analisaram o relatório de
irwestimentos fornecido pela assessoria de investimentos (posição 31/10/2022), onde
tit/eran"; ciencia da situação de cada (undo nos termos que segue:
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ITEM 13. Aprovarant os presentes as. recomendações advindas do Comitê de
.ªrtvtf-íí—Iitlil'tí:ªl'tt()8, com o seguinte teor: ITEM 2.1 - IiItVESTlWIENTOS - Os presentes
membros deste Comitê de Investimentos ...pós analise do cenário econômico e das
informações extraídas do reIatorio fornecido pela Assessoria de Investimentos LDB
CONSULTORIA, decidiram por aplicar os recursos disponíveis nos fundos FI CAIXA
BRASIL RENDA FIXA REFERENCIADO Dl LP e BRADESCO Fl RF REFERENCIADO
DI PREMIUM. ITEM 2.2 — RESGATE: IVlantiveram a decisão de resgatar os recursos
para pagamentcs de despesas administrativas e foII'ia de pagamento ao Iongo do
exrfz-rcirzic dos fundos BifãADESCO FI RENDA FIXA IRF—M 'I TÍTULOS PUBLICOS,
CAIXA FI BRASIL IRF—Mt TP RF e FI CAIXA BRASIL RENDA FIXA REFERENCIADO
Dl LP, ate decisão em contrario, devido a liquidez no resgate por se tratar D+O,,
agilizando e facilitando eventual pagamento de despesas administrativas e foIha de
pagarriento... ITEM ft- — Foi dado ciência aos presentes do relatório da fiscalização das
Contas do Exercício de 2021. TC Nº 00294698921—7. ITEIVI 5 —— Foi feito aos presentes
convite para participarem do recadastramento dos servidores inativos e pensionistas.

' itee-ziizado no dia 'Iíii/'IL2/2—2(Íl22, a partir días 09:00 no CCI. ITEM G — Foi
uispcnibitizziuc aos presentes o balancete das receitas referente ao mês de outubro de
2022, onde se obteve um montante arrecadado de R$ 40635466 (quatrocentos e seis
init treze—trupe; e cinquenta e quatro reais e cinquenta e seis centavos), e o baIancete das

.. s rzçaierente ao mês de outubro de 2022 onde se quuidou no mês o montante
de R:,» 336.459,78 (trezentos » trinta e seis mil quatrocentos: e cinquenta e nove reais e
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setenta e oito (.?GI'TUWOS). Nada mais havendo a fatal“. o Presidente do Conseiho
-::;ªeªta;=»= tªrir:-:;ar'r'aciz-t a i'eunic-Ézo, e. para ("(ÍHIS'IT-tl' eu ('êiçaisa (_Sa'brieia da S Olive, lavrei a

., ata, que segue assii'iada por mim e pelos demais presentes.
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